

长 艺 党 建

2023 年第 43 期（总第 165 期）

长江艺术工程职业学院党委办公室

2023 年 5 月 6 日

着眼基础理论学习 确保党员发展质量 ——我校党校培训正式开班

2023 年 5 月 5 日晚上七点，长江艺术工程职业学院和创业职业中等专业学校党办联合在 2 号教学楼 108 教室，举办 2023 年上半年入党积极分子培训班开班仪式。高职院校党委书记唐秋宝、中职学院党委副书记刘友斌、高职院校党群办主任石春金出席。



△全体起立，奏唱国歌

中、高职学校各党支部书记、2023年春季拟发展对象、入党积极分子及党务工作者共160人参加。开班仪式由高职院校党委副书记、副院长余小民主持。

首先，刘友斌同志宣读党校学习制度。他强调学员在学习期间，必须服从党校的安排，明确目标，态度端正，自觉遵守各项学习制度，不迟到，不早退，不旷课。上课时认真听讲，做好笔记，在培训结束后参加考试，考试合格才能拿到培训结业证书。



△刘友斌书记宣读学习制度

唐秋宝同志在随后的入党培训开班致辞中，代表学院党委向全体学员表示热烈欢迎和衷心祝贺。他要求，作为实现第二个百年奋斗目标的生力军、主力军，广大青年要切实担起历史重任，握紧接力棒，完成好党和人民赋予的时代使命；希望全体学员利用此次培训，进一步端正入党动机，纯洁党性，提升理论修养，强化思想淬炼，用党的创新理论武装头脑、指导行动，在思想上、行动上积极向党组织靠拢，争取早日成为一名光荣的共产党员。



△唐秋宝书记讲话

接着，石春金同志讲解了本次培训班的具体安排和有关要求。



△石春金主任讲解学习要求

最后，由马克思主义学院副院长张红六为学员讲授第一次入党培训课。张老师以“我是党员我奉献”为主题，并从“从新时代对党员提出新要求；我是党员；践行群众路线一乐于奉献；求立足本职一全心全意为人民服务；永葆共产党人的本色”五个方面来讲解新时代党员应该如何来做到奉献。

张老师从今年五一火起来的淄博烧烤的背后谈起，淄博的火体现了淄博城市的政通人和，也是由于淄博政府和人民，没有说一套做一套，真正做到了为人民服务这一宗旨。这才是一个真正的共产党员所具备的素质和最基本的要求。

同时张老师理论联系实际谈谈作为一个长艺的教师我们应该如何做到一个共产党员的本色，

一要有爱心。我们要把学生当作自己的兄弟姐妹去对待，任何时候任何情况下，都要把为学生服务作为我们的工作要求，并把它贯彻和体现到全部工作之中。

二要恒心。加入共产党，就要不忘初心，始终如一，要勇于把任务和责任承担下来，每个党员都应该要有这种为人民服务作为自己一生的职责，为群众做实事，谋福利。而不是半途而废，没有恒心。

三要耐心。对待学生不仅要有爱心恒心更要有耐心，因为在实际工作中面对不同性格的学生，如果急躁、不耐烦，很容易得到他们的反感，所以我们要少一点抱怨和指责，多一份包容和体贴。耐心地指导他们，成为他们成长路上的指路人。



△张红六副院长讲授课程



△认真听课的学员